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令和５年第１回赤穂市教育委員会議事録 

 

１ 日  時        令和５年１月２６日 午後２時００分 

２ 場  所        赤穂市役所第２庁舎第２会議室 

３ 出席委員 

教  育  長      尾 上 慶 昌 

教育長職務代理者     大 河 龍 生 

委     員      志 水  矛 

委     員      池 坂 めぐみ 

委     員      井 本 学 明 

４ 委員以外の出席者 

教 育 次 長         高 見 博 之 

教 育 次 長         入 潮 賢 和 

総 務 課 長         西 岐 厚 志 

こども育成課長         近 藤 雅 之 

幼児教育指導担当課長      中 丁 知 子 

学校教育課長          田 中 豊 史 

生涯学習課長          橋 本 政 範 

文化財課長           中 田 宗 伯 

スポーツ推進課長        笠 原 裕 之 

学校給食センター所長      正 木 洋 志 

中央公民館長兼市民会館長    本 家 信 治 

図書館長兼市史編さん担当課長  小 野 真 一 

書     記         澁 谷 文 江 

５ 付議事項 

報告１     令和５年赤穂市二十歳のつどいについて 

その他     問題行動、いじめ・不登校の状況について 
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議 事 録 署 名 

 

               教  育    長    尾 上 慶 昌 

 

 

 

               署    名    人    池 坂 めぐみ 

 

 

 

               署    名    人    志 水  矛 
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令和５年第１回赤穂市教育委員会議事録 

 

教育長     ただいまより、第１回教育委員会を開会いたします。 

委員全員のご出席をいただいておりますので、会は成立してお

ります。 

はじめに、令和４年第１２回教育委員会議事録の署名を大河委

員、池坂委員にお願いします。 

（ 教育長署名後、大河委員、池坂委員の署名 ） 

次に、教育長の報告を行います。 

教育長     （ 別紙「教育長活動報告」のとおり報告 ） 

次に、赤穂市教育委員会会議規則第１４条第２項の規定により、

議事録署名人２名を次のとおり指名いたします。 

池坂委員と志水委員にお願いします｡ 

議事に先立ち赤穂市教育委員会会議規則第５条の規定により、

議案の公開又は非公開の決定を行いたいと思います。 

その他については、赤穂市教育委員会会議規則第５条第１項第

７号の会議の公開が不適当である事件に該当すると考えられま

すので、非公開としてよろしいか。 

全委員     異議なし。 

教育長     以上のとおりの賛成をもちまして、その他については非公開と

決定いたします。 

それでは、審議に入ります。 

報告１「令和５年赤穂市二十歳のつどいについて」事務局の説

明をお願いいたします。 

事務局      （ 令和５年赤穂市二十歳のつどいについて議案書２～ 

３ページに基づき説明を行った。 ） 

教育長     ただいまの事務局の説明について、ご質疑ございませんか。 

委員      まず、実行委員の方や関係者のご尽力によって、この大変な時

期に式典が開催されたことは非常に良かったなと思っています。

保護者の方やあるいは参加した子どもたちの意見を何人か聞い

ております。それから私の感想なども交えて少し述べさせていた

だきます。まず、参加した子どもたちからは、非常にいい内容で

満足した式典だったということを聞いております。それから保護

者からは、いろんな点で助かった点があるんだけれども、このコ

ロナ禍の中で実施するにあたって、主催者側の方から、コロナ等

で「中止になったら」とか、あるいは「延期したら」といったよ

うな話が無くて、「コロナ対策を万全にして実施するんだ」とい

う非常に強い姿勢が見られたので、準備等も安心してできました、
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と。中止になったらどうしようかなとか、延期になったらどうし

ようかなとか、そういった心配も無くて、「絶対やる」というふ

うな気持ちが伝わってきたので、準備も安心してできて、非常に

良かったと、感謝しています、というふうなことを言われていま

した。それから、私なりの感想なんですが、まず代表２名の方の

報告が非常に具体的で分かりやすい内容でした。また、堂々とし

た態度で述べていたのには感心させられました。それから、（二

十歳の）つどいの「しおり」ですね。非常にシンプルで、非常に

見やすかったです。非常にいいしおりだなというふうに思いまし

た。その中で特に印象に残ったのが、最後の面に載せてあったキ

ャッチフレーズですね。おそらく実行委員の方が中心になって考

えたと思うんですけれども、英語で「Stand by me, Stand by 

Ako」。私は一人ではないよ、と、私たちは赤穂を支えるんだとい

うふうな気持ちが込められたキャッチフレーズかなというふう

に、私は解釈したんですけれども、その後にもう一つ「私たちの

青春はまだまだこれから」という、いわゆるサブのキャッチフレ

ーズが書かれていました。３年前にこのコロナ禍で制限された行

動を行った子どもたちなんですけれども、１８、１９、２０歳と、

特に青春真っ只中の子どもたちが、本来であれば、「勉強や仕事」

「夢中で遊ぶ」そういった時期を行動制限の中での生活を強いら

れる、といったことは、非常にしんどかったと思います。しかし、

自分たちはそういうことにも負けずに青春をこれからも続けて

いくんだというふうな、非常に強い気持ちが表れているキャッチ

フレーズだなということで、感心するというか、子どもたちの強

い決意を感じ取ることができました。人生で大きな節目となる式

なので、開催していただいて非常に良かったなと思っています。

ご苦労様でした。以上です。 

事務局     ありがとうございます。実行委員の者につきましても、今言わ

れましたように、なんとか式を実施したいという思いを持ちまし

て、計画、企画をさせていただいたところであります。そういっ

た中で先ほどのキャッチフレーズのことにつきましても、それぞ

れ持ち寄ったものの中からどれがいい、これがいい、ということ

で議論していただいて、これが今のところ、私たちの気持ちが伝

わるのではないかということで決定していただいたものであり

ます。事務局といたしましても、この「二十歳のつどい」を通じ

まして、二十歳という節目の時のいいお祝いができたのではない

かと考えております。 

教育長     他にご質疑ございませんか。               
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ご発言がないようですので、報告１「令和５年赤穂市二十歳の 

つどいについて」の報告を終わります。 

次に、その他「問題行動、いじめ・不登校の状況について」事

務局の説明をお願いいたします。 

 

[ 非公開案件として、「問題行動、いじめ・不登校の状況

について」説明を行い、その後審議を行った。 ] 

 

教育長     その他、事務局から報告事項等がありますか。 

事務局     （ 令和５年第２回教育委員会を２月２０日（月）午後２時か

ら赤穂市役所第２庁舎で開催することを報告。 ） 

教育長     以上で、本日の日程は全て終了いたしました。 

これをもちまして第１回教育委員会を終了させていただきま

す。 

お疲れさまでした。 

 (午後２時２６分閉会)  


